

Медведь – хозяин тайги.

Хайдуков Ярослав

В сибирской тайге жили - были все звери дружно. Каждый знал свое дело. Но главным был медведь, он считался хозяином тайги. Медведь был самым умным, сильным, смелым и справедливым. Никого не обижал напрасно, защищал слабых, помогал обездоленным.

Однажды ранним солнечным утром со слезами на глазах и криками о помощи, к нему прибежала белка. Она рассказала, о том, что злые лесорубы спилили дерево, на котором был ее дом, и убили бельчат.

Медведь очень рассердился, зарычал страшным голосом на весь лес, побежал изо всех сил и прогнал злых людей.

Дорогу в лес завалил огромными камнями. С тех пор на этом месте выросла непроходимая скала. И люди уже никогда не смогут зайти в этот лес. Говорят, когдаходишь к скале, то слышен страшный крик медведя, хозяина тайги. Медведь хоть неуклюж, да дюж!



